
 

1 

 

Notulen van de Algemene Vergadering van Aandeelhouders  

gehouden op 25 april 2024 aanvang 14:30 uur 

in “Van der Valk Hotel” Amersfoort 

 

1.  Opening  

De voorzitter, mevrouw Sanders, opent de vergadering om 14:30 uur en heet namens de Directie 
en de Raad van Commissarissen de aanwezige aandeelhouders welkom. De voorzitter stelt de 
heer Veenema, lid van de commissarissen en de directie voor. 
 

2.  Mededelingen 

De voorzitter geeft een korte toelichting op het persbericht van 16 april 2024 waarin dhr. ten Cate 
heeft aangegeven terug te treden uit de raad van Commissarissen. De heer ten Cate acht het 
prudent om terug te treden mede in het licht van het voorgenomen overnamebod door Ten Cate 
Investeringsmaatschappij op de aandelen van Hydratec Industries N.V. De voorzitter bedankt dhr. 
Ten Cate voor zijn enorme inzet voor het bedrijf en dat mede door zijn visie het bedrijf een 
enorme groei in omzet en winstgevendheid heeft doorgemaakt. 
 
De voorzitter constateert dat de aandeelhouders volgens de wettelijke en statutaire vereisten tot 
het bijwonen van de vergadering tijdig zijn opgeroepen. Bij de oproep zijn de te behandelen 
onderwerpen vermeld. De stemprocedure wordt toegelicht door de voorzitter alsmede de 
werkwijze ten aanzien van het stellen van vragen aan de directie. 
Er is een verzoek ontvangen ter behandeling van een alternatief dividendvoorstel. Op dit verzoek 
wordt terugkoppeling gegeven bij agendapunt 4b. 
 
Dhr. Spriensma vraagt het woord en vraagt waarom de herbenoeming van een commissaris niet is 
geagendeerd. De voorzitter antwoordt dat per de eerstvolgende vergadering de benoeming 
geagendeerd zal worden.  
 
De voorzitter meldt dat voor deze vergadering 1.099.089 aandelen zijn aangemeld, waarvan 
1.090.831 aanwezig zijn. De aanwezige aandeelhouders vertegenwoordigen gezamenlijk circa 84% 
van de 1.297.212 uitstaande aandelen, zodat deze vergadering bevoegd is tot het nemen van 
besluiten. In totaal zijn 32 personen aanwezig. 
 
Vragen kunnen worden gesteld tijdens de vergadering. 
 
De voorzitter verzoekt de heer Zwep, Manager Group Controller van de vennootschap, om de 
notulen van de vergadering op te stellen. 
 
De voorzitter geeft het woord aan de CEO, dhr. Aangenendt en de CFO, mevrouw Slijkhuis, voor 
een toelichting op het openbaar keuze-bod. De voorzitter merkt hierbij op dat over het openbaar 
keuze-bod slechts antwoord gegeven kan worden voor zover in het persbericht van februari dit is 
toegelicht. De aandeelhouders zullen gedetailleerde informatie ontvangen in het Biedingsbericht 
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dat door de bieder zal worden gepubliceerd en de Standpuntbepaling die gelijktijdig door 
Hydratec zal worden gepubliceerd. 
 
De voorzitter geeft na de presentatie (die beschikbaar is op de website van de vennootschap: 
www.hydratec.nl) de aanwezigen gelegenheid tot het stellen van vragen over de presentatie. 
 
Naar aanleiding van de presentatie hebben de aandeelhouders een aantal vragen of opmerkingen 
(vragen en opmerkingen zijn cursief opgenomen): 
 
Er staat een bericht op de website van Hydratec en Hydra waarin is vermeld dat er een koop van 
aandelen heeft plaatsgevonden tegen een prijs van € 42,50.  
Voor vragen over persberichten ten aanzien van aankopen door de Ten Cate 
Investeringsmaatschappij verwijst de directie naar de website van de AFM. Het bedrag is 
waarschijnlijk fout opgenomen in het bericht. 

 
De omzet en resultaten van Hydratec vertonen een stabiele ontwikkeling. Op basis van het bod 
wordt er een premie van 52% geboden. De vraag is of dit een goede premie is. U stelt in uw 
voorwoord dat de voordelen van beursnotering niet opwegen tegen de nadelen. Wat is de echte 
reden voor de delisting van Hydratec? 
De directie verwacht dat beëindigen van de beursnotering tot een besparing kan leiden van 
minimaal € 0,5 miljoen. Deze besparing komt onder andere voort uit besparingen voor kosten van 
de beursnotering, aandeelhoudersvergadering, jaarverslag en accountant. Daarnaast hebben 
zowel de commissarissen als het bestuur een toets laten uitvoeren op de hoogte van het bod. 
Hieruit wordt geconcludeerd dat het bod fair is voor de aandeelhouders 

 
Er is op 18 januari een bod gedaan. De heer ten Cate is na het bod aangebleven als commissaris 
van Hydratec. Hiermee heeft dhr. ten Cate toegang gehad tot informatie over de onderneming en 
toegang gehad tot de vergadering van de commissarissen. 
De voorzitter antwoordt dat er prudent is omgegaan met het proces. Er is over 2024 geen 
informatie gedeeld met dhr. ten Cate. 

 
Er zijn fairness opinies van ABN Amro en Axeco afgegeven. Waarom heeft u deze niet gedeeld? En 
heeft dhr. ten Cate hier toegang toe gehad? 
Zoals gebruikelijk zullen de fairness opinies integraal worden opgenomen in de 
Standpuntbepaling. Dhr. ten Cate heeft geen inzicht gehad in de fairness opinions of daaraan ten 
grondslag liggende rapporten. 

 
Naar aanleiding van de toelichting over de mogelijke kostenbesparingen bij delisting zou ik graag 
inzicht hebben in de kosten die gemaakt zijn. Kunt u inzicht geven hoeveel kosten er verwacht 
worden en of deze in het juiste jaar en op het juiste niveau worden genomen. 
Wij kunnen nog geen inzicht geven in de kosten over 2024. De kosten die in 2023 zijn genomen, 
zijn gecontroleerd als onderdeel van de jaarrekeningcontrole.  
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Ik begrijp dat de voorzitter al per 1 januari is afgetreden als commissaris. Waarom is er geen 
voordracht van een nieuwe commissaris geagendeerd? 
De voorzitter is niet per 1 januari is afgetreden als commissaris. Dhr ten Cate heeft geen toegang 
gehad tot informatie over Hydratec over 2024. Dhr. ten Cate is op 16 april afgetreden. Vanaf dat 
moment zijn taken tijdelijk overgenomen door de andere commissarissen. 

 
Als we kijken waar u nu staat in het proces met de AFM. Wanneer denkt u een offer memorandum 
te kunnen delen? 
Dit is afhankelijk van de snelheid van het proces. Wij schatten in dat de BAvA rond de 
zomerperiode wordt gepland, maar dat hangt af van hoe voorspoedig het AFM-traject verloopt, 
zoals gebruikelijk. 

 
Hoeveel rondes hebben er op dit moment met de AFM plaatsgevonden? 
Top op heden heeft de eerste ronde plaatsgevonden. 

 
In de presentatie staat dat het bod cum dividend is. Op welk jaar heeft dit betrekking? 
Dit heeft betrekking op al het dividend dat na 18 januari 2024 plaatsvindt.  

 
Ik ben 26 jaar aandeelhouder van Hydratec. In het biedingsbericht wordt een formule gehanteerd. 
Komt de formule uit op een prijs van € 142,50 over de cijfers 2023? 
De formule is bepaald op basis van de biedprijs. 
 
Voor mij als aandeelhouder is het belangrijk te weten of meer dan 5% wordt gehaald om door te 
rollen. Kunnen de aandelen in de nieuwe BV aan een derde, niet zijnde de familie ten Cate, 
overgedragen worden eventueel tegen een andere formule? 
Nee dat is niet mogelijk, maar hierop zullen we tijdens de BAVA terugkomen. 

 
De voorzitter concludeert dat er geen vragen of opmerkingen resteren en gaat over naar het 
volgende agendapunt. 
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3. Toelichting en bespreking Jaarverslag 2023 
 

De voorzitter geeft de heer Aangenendt, CEO van de vennootschap, en mevrouw Slijkhuis, CFO 
van de vennootschap, het woord. De directie geeft een toelichting op de gang van zaken bij 
Hydratec Industries NV, de vooruitzichten en de strategie, alsmede een toelichting op het verslag 
van de Directie zoals opgenomen in het jaarverslag. Deze presentatie is opgenomen op de 
website van Hydratec Industries (www.hydratec.nl) 
 
De voorzitter geeft na de presentatie de aanwezigen gelegenheid tot het stellen van vragen over 
het jaarverslag: 
 
In de toelichting wordt aangegeven dat de sluiting van Hellevoetsluis en Duitsland tot een 
eenmalige last heeft geleid van € 6,2 miljoen. Kunt u toelichten hoeveel kosten zijn genomen? 
De reorganisatievoorziening is op de balans opgenomen voor € 3,9 miljoen. De afboeking op 
Duitsland is ca. € 1 miljoen geweest. Daarnaast zijn de assets van Helvoet Hellevoetsluis 
afgewaardeerd voor ca € 0,5M en zijn er projectkosten die betrekking hadden op de sluiting van 
Hellevoetsluis. Alle kosten die in 2023 moesten worden genomen, zijn als voorziening 
gepresenteerd. Wel zullen er in 2024 nog kosten volgen voor verplaatsingen die betrekking 
hebben op 2024, zoals projectkosten 
 
Kunt u ook iets zeggen over de boekwaarde van het pand van Hellevoetsluis? 
In 2015 is Helvoet overgenomen. Na herwaardering in 2015 en de opvolgende afschrijvingen is de 
boekwaarde van de grond circa € 2,5 miljoen. De directie licht daarnaast toe dat de gemeente een 
eerste recht heeft om de grond te kopen.  
 
Is dat dan geen slechts koopmanschap? 
De gemeente heeft het recht om als eerste partij een bod te doen op de grond. 
 
Kunt u voor de BAVA de waarde van de grond delen? 
Wij nemen de suggestie mee. 
 
Het verbaasde mij dat twee vestigingen zijn of worden afgestoten door Helvoet. Ik zie dat er 
sprake is van liquidatie in Duitsland waardoor wij dit afwentelen op anderen. Kunt u dit nader 
toelichten? Hebben we de medewerkers in andere vestigingen niet nodig? 
We hebben een evaluatie gemaakt van de situatie van Helvoet Nederland. De vestigingen werden 
niet optimaal gebruikt. Hierbij hebben we gekeken naar de winstgevende activiteiten en optimale 
locatie voor activiteiten. Dit alles is goed afgewogen om Helvoet in de toekomst succesvol te laten 
zijn. In de evaluatie is ook de arbeidsmarkt meegenomen en hebben medewerkers waar mogelijk 
de mogelijkheid gekregen om op andere vestigingen te werken. Helvoet Duitsland produceerde 
generieke producten en was werkzaam in een competitieve markt. Marktontwikkelingen hebben 
ertoe geleid dat wij afscheid hebben moeten nemen van deze vestiging en deze vestiging niet 
langer te financieren 
 
Hightech Components heeft de afgelopen jaren ongeveer € 10 tot € 11 miljoen geïnvesteerd. Dit 
segment blijft echter achter op basis van de eerste persberichten. Kunt u dit nader toelichten? 
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Twee investeringen van het segment hebben betrekking gehad op gebouwen van de locaties. De 
eerste betrof de koop van het pand in India in 2022. Dit was nodig omdat de toenmalige eigenaar 
het pand wilde verkopen en het risico bestond dat de huurlasten voor Helvoet zouden stijgen of 
het pand niet meer beschikbaar zou zijn voor Helvoet 
Daarnaast heeft Timmerije een aantal jaren op volle capaciteit gedraaid. Om verdere groei 
mogelijk te maken is de capaciteit uitgebreid. Resterende investeringen zijn 
vervangingsinvesteringen. 
 
Kunt u mij bevestigen dat bijkomende kosten van investeringen ook geactiveerd zijn en niet ten 
laste van het resultaat gekomen? 
Voor activering van vaste activa zijn IFRS accounting regels toegepast. 
 
Bij investeringen en desinvesteringen is er sprake van een terugverdientijd. Kunt u aangeven wat 
de terugverdientijd van de desinvesteringen van Helvoet zijn? 
Zowel voor investeringen als desinvesteringen wordt generiek gezien een termijn van 3 tot 4 jaren 
gehanteerd. 
 
Het resultaat en eenmalige impact is toegelicht. Welke eenmalige kosten zijn genomen m.b.t. het 
bod? 
In 2023 zijn de kosten beperkt. Dat kunt u zien in de enkelvoudige jaarrekening van Hydratec. Dit 
is een bedrag van € 100K tot € 200K. 
 
Wat zijn de ontwikkelingen bij Helvoet Lommel? Ik heb gehoord dat de winstgevendheid en marge 
is gedaald. 
Lommel is voor een groot deel actief in de automotive. Dit zit in de afgelopen jaren als gevolg van 
Covid en ontwikkelingen als elektrisch rijden in een dip. In België is er een regeling waarbij de 
entiteit bij lagere productie eenvoudig kan afschalen. Er is geen sprake van verliesgevende 
activiteiten. 
 
Er is echter sprake van beperkte winstgevendheid in Lommel. Daarnaast gaat het in de Hightech 
Components sector niet goed. U investeert veel in deze sector. Waarom investeert u in deze 
sector? 
Er is een verschil tussen de segmenten Industrial Systems en Hightech Components. Hightech 
Components is een kapitaalintensief segment waar sprake is van vervangingsinvesteringen. 
Industrial Systems is minder kapitaalintensief waardoor de investeringen lager zijn.  
 
De prijzen in de Hightech Components sector zijn goed aangepast aan de inflatie over 2023. Is dat 
voor 2024 ook het geval? 
Dit is een momenteel lastiger waardoor het belangrijk is om de interne efficiency te verbeteren. 
 
Wat verwacht u aan omzet voor 2024? 
Daar kunnen wij geen uitspraak over doen 
 
Voorgaand jaar is er gesproken over de ontwikkeling van een nieuw product. Kunt u toelichten 
over welk product het gaat en hoe de ontwikkeling gaat? Kunt u daarnaast toelichten wat 
microfluidics gaat brengen? 
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Wij hebben ervaren dat dit minder snel is opgeschaald dan verwacht. Het is momenteel lastig in 
te schatten hoe zich dit gaat ontwikkelen. Wel zit dit product in de productiefase en de 
verwachting is dat dit verder zal opschalen. Daarnaast volgen vanuit de eerdere projecten ook 
nieuwe opdrachten die momenteel worden uitgevoerd. 
 
De omzet daalde bij overige markten zoals u meldt in het jaarverslag. Wat bedoelt u hiermee? 
Wij richten ons op onze hoofdmarkten food, health en mobility. De overige markten zijn de 
markten die daarbuiten vallen. De omzet in deze overige markten is gedaald om verschillende 
redenen. 
 
Een vraag over Timmerije. Ik lees en hoor dat er sprake van is daling in de voorraadketen. Hoe 
gaat dit nu? 

 De eerste twee kwartalen zijn uitdagend. Er zijn berichten dat de vraag in het derde kwartaal zal 
toenemen. 
 
Hoe is Helvoet meegenomen in de consolidatie in 2023 en 2024 . Wat waren de reguliere verliezen 
van Helvoet Duitsland? 
Helvoet Duitsland is tot half november 2023 meegeconsolideerd. Helvoet Duitsland was 
verliesgevend. 
 
Wat is de verklaring voor de lagere personeelskosten van de holding? 
De kosten voor de managementregelingen in 2023 waren lagen doordat minder 
managementleden deelnamen. De managementregeling is nader toegelicht in de jaarrekening. 
 
Voor Qiagen produceert u Nanoplates. In welke mate groeit deze omzet en welk type Nanoplate 
produceert u en is er een second supplier? Kunt u aangeven hoeveel u nu produceert en of de 
omzet ook lineair toeneemt met de productieaantallen. 
De omzet groeit niet lineair met de aantallen. Er was een second source, maar Helvoet wordt de 
enige supplier. 
 
De kosten voor advies in kader van het bod worden door de directie beperkt genoemd. Hoeveel 
kosten zijn er gemaakt en waardoor zijn de kosten in 2023 laag? 
De kosten waren in 2023 beperkt doordat het meeste advieswerk in 2024 plaatsvindt. De kosten 
waren ongeveer € 0,2 miljoen en zijn genomen in het jaar waarin het werk is uitgevoerd of de 
dienst verleend. 
 
Wat is het totaalbedrag van de incidentele kosten omdat u € 6,2 miljoen noemt in het jaarverslag? 
Zijn er ook kosten gemaakt voor het overnamebod? 
De € 6,2M is genoemd voor de sluiting van Hellevoetsluis en zijn expliciet opgenomen in verband 
met de omvang van het bedrag. De kosten voor het keuzebod zijn reeds genoemd als antwoord 
op de voorgaande vraag en wij hebben gemeend om deze niet te normaliseren in verband met de 
beperkte omvang. Er zijn verder geen incidentele kosten. 
 
Op pagina 4 staat dat de kwaliteit van het resultaat is toegenomen. Wat bedoelt u hiermee? 
Hiermee bedoelen wij dat de marge van Hydratec is gestegen. 
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4. Jaarrekening 2023 en winstbestemming 

a. Vaststelling Jaarrekening 2023 
 
De jaarrekening, zoals opgenomen in het jaarverslag 2023, bestaat uit een winst- en 
verliesrekening, een balans, een kasstroomoverzicht en de toelichting daarop. De jaarrekening is 
door de directie en de raad van commissarissen gezamenlijk inhoudelijk besproken en wordt door 
hen ondersteund. De jaarrekening is door de leden van de directie en de raad van commissarissen 
ondertekend. Namens EY-accountants heeft de heer D. Groot Zwaaftink RA een goedkeurende 
verklaring afgegeven. De heer Groot Zwaaftink is namens EY aanwezig om de controle van de 
jaarrekening toe te lichten en de aanwezige aandeelhouders de gelegenheid te geven om hierover 
vragen te stellen. 

 
De heer Groot Zwaaftink licht de controle van de jaarrekening 2023 toe en is ontheven van 
geheimhouding.  
Er wordt een toelichting gegeven over de controleaanpak. Er is getoetst aan wet- en regelgeving 
waarbij ook buitenlandse teams zijn aangesteld. De materialiteit was € 2,3 miljoen om een hoge 
mate van zekerheid te verkrijgen. Er zijn geen afwijkingen geconstateerd van materieel belang. De 
partner is betrokken bij de controle van alle entiteiten in scope. De Key Audit Matters (KAM) zijn 
in de controleverklaring beschreven en de heer Groot Zwaaftink geeft een toelichting op de 
uitgevoerde werkzaamheden. De controleaanpak is in lijn met de geldende regelgeving en het 
bestuursverslag is getoetst op wettelijke vereisten. 
  
De voorzitter geeft de vergadering de ruimte om vragen te stellen. De volgende vragen worden 
beantwoord door de directie, mits anders aangegeven: 

 
Op pagina 139 is een tekst over de NOW opgenomen. Is de NOW-subsidie in zijn geheel afgerond? 
De accountant geeft aan dat de NOW in 2023 is afgewikkeld. 
 
De enkelvoudige jaarrekening geeft een overzicht van de entiteiten. Zitten er nog risico’s in de 
geliquideerde Duitse entiteiten? 
De accountant antwoord dat EY kijkt naar de risico’s die door de sluiting ontstaan en dat EY heeft 
vastgesteld dat Duitsland vanaf moment van insolventie niet meer is meegeconsolideerd. 
 
In het overzicht zijn de entiteiten Helvoet Polen en Polmer nog opgenomen. Ik meen dat deze 
entiteiten waren beëindigd. Kunt u dit toelichten? 
Bij Polmer zijn de activiteiten beëindigd, maar de entiteit bestaat nog. Deze entiteit bezit nog een 
pand dat te koop staat. Helvoet Polen kent productieactiviteiten voor Helvoet. 
 
Waarom is er geen Key Audit Matter opgenomen voor het overnamebod? 
De accountant antwoordt dat dit geen event is die betrekking heeft op 2023. Hiervoor is geen 
KAM geïdentificeerd.  
 
Wat zijn de lasten die zijn meegenomen in de geconsolideerde jaarrekening voor Duitsland over 
2024? Wat is het bedrag voor verwacht liquidatieverlies? 
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Het verlies voor 2024 was ongeveer € 0,4M op ebit-niveau. Het liquidatieverlies weten wij op dit 
moment niet. Er is sprake van verliezen die naar alle waarschijnlijkheid in de toekomst verrekend 
kunnen worden. 
 
Graag hoor ik bij de volgende vergadering het te verwachtten liquidatieverlies voor Helvoet 
Duitsland en de stille reserves van Helvoet Hellevoetsluis. 
 
Waarom is Helvoet Duitsland niet meegenomen als KAM? 
De accountant antwoord dat de omvang van Helvoet Duitsland niet van significante omvang was 
om dit als KAM op te nemen.  
 
Wij verwachten dat transacties met verbonden partijen een KAM is voor de controle voor 2024 
gezien het overnamebod. Daarnaast vragen wij de accountant of u kunt bevestigen dat dhr. ten 
Cate daadwerkelijk geen informatie heeft ontvangen over 2024. Kunt u dit meenemen in het 
controleplan? 
De accountant bedankt voor de aanbeveling en neemt dit punt mee bij opstellen van het 
controleplan 2024. 
 
Op basis van de persberichten concludeer ik dat er sprake was van een wisselend verloop van de 
omzet van Industrial Systems. Heeft u hier meer discussie over gehad? 
De accountant antwoord dat altijd significante aandacht besteed wordt aan de omzet 
verantwoording in het kader van IFRS 15. 
De directie licht toe dat er altijd sprake is van vitaliteit in projectenverloop. Dit is de resultante 
van de business waarin wij zitten. 
 
Hoe kijkt u ernaar dat er op 18 januari een bod is uitgebracht en hoe moet ik dat zien in het licht 
van de waardering van de posten in de jaarrekening van Hydratec? 
De accountant antwoordt dat schattingen en waarderingen van posten altijd onderdeel zijn van 
de controle van jaarrekening.  
 
De voorzitter stelt vast dat er verder geen vragen zijn voor dit agendapunt. De vaststelling van de 
jaarrekening wordt in stemming gebracht, waarbij wordt vastgesteld dat deze met meerderheid 
van stemmen wordt aangenomen. 
 
b. Vaststelling Winstbestemming  
De voorzitter licht het voorstel winstbestemming toe. Ook wordt het door dhr. Spriensma 
ontvangen verzoek toegelicht. Dit verzoek is niet geagendeerd omdat het voorstel te laat is 
ontvangen.  
Voorgesteld wordt om geen dividend uit te keren over het boekjaar 2023 als gevolg van het 
openbaar keuze bod. Een interim-dividend wordt heroverwogen wanneer de delisting geen 
doorgang vindt. 
 
Naar aanleiding van een opmerkingen van een aandeelhouders over het ontbreken van dividend 
licht de voorzitter toe dat een eventueel later interim-dividend niet uitgesloten is, maar vraagt de 
aandeelhouders de BAVA af te wachten voor een vervolg. 
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De voorzitter brengt het dividendvoorstel in stemming, waarbij dit met meerderheid van 
stemmen wordt goedgekeurd. 

 
5. Decharge van de Directie en Raad van Commissarissen  

a. Decharge van de Directie  
Het gaat hierbij om het gedurende het boekjaar 2023 gevoerde beleid van de directie.  
 
Alvorens over te gaan tot stemming zijn er geen vragen. Er zijn enkele aandeelhouders die hun 
stem toelichten. 
 
De voorzitter brengt het onderwerp in stemming en constateert dat het voorstel tot decharge van 
de directie met meerderheid is aangenomen. 
 
b. Decharge van de Raad van Commissarissen  
Het gaat hierbij om het gedurende het boekjaar 2023 gevoerde toezicht door de Raad van 
Commissarissen.  
 
Alvorens over te gaan tot stemming zijn er geen vragen. Er zijn enkele aandeelhouders die hun 
stem toelichten. 
 
De voorzitter brengt het onderwerp in stemming en constateert dat het voorstel tot decharge van 
de Raad van Commissarissen met meerderheid is aangenomen. 
 

6. Remuneratie: 
Vaststellen remuneratierapport 2023 
De voorzitter licht het agendapunt toe. De aandeelhouders wordt gevraagd een adviserende stem 
uit te brengen. De vergadering wenst een stem uit te brengen waarbij enkele aandeelhouders een 
toelichting geven op de uitgebrachte stem. 

 
7. Verlening van de aanwijzing van de Directie als bevoegd orgaan te besluiten tot: 

a. Uitgifte van gewone aandelen 
De voorzitter licht de aan de directie voorgestelde machtiging tot aandelenuitgifte (voor 18 
maanden en maximaal 10% van het thans geplaatste aandelenkapitaal) toe. De reden hiervoor is 
flexibiliteit bij acquisities en beloning. De machtiging zal zijn onder goedkeuring van de Raad van 
Commissarissen.  
 
Naar aanleiding van de toelichting vragen aandeelhouders of er aandelen worden uitgekeerd aan 
de directie. Hierop licht de voorzitter toe dat dat niet van toepassing is.   
 
De voorzitter brengt het agenda punt in stemming waarbij enkele aandeelhouders een toelichting 
geven op hun stem. Het voorstel wordt met meerderheid van stemmen aangenomen. 

 
b. Beperking of uitsluiting van het voorkeursrecht van aandeelhouders ten aanzien van de 

uitgifte van de onder 8a bedoelde aandelen 
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De voorzitter licht het uitsluiten van het voorkeursrecht toe. Huidige aandeelhouders verkrijgen 
daarmee geen recht om de door hun gehouden belang evenredig uit te breiden naar aanleiding 
van in punt 7a besproken.  
 
De voorzitter brengt het agenda punt in stemming waarna het met meerderheid wordt 
aangenomen. 
 

8. Benoeming van accountant van de vennootschap voor boekjaar 2024.  
De voorzitter licht toe dat RvC de afweging heeft gemaakt om EY opnieuw voor te dragen als 

accountant van de vennootschap. Aan de algemene vergadering van aandeelhouders wordt 

voorgesteld EY te benoemen als accountant, belast met het onderzoek van het jaarverslag van 

Hydratec Industries N.V. over boekjaar 2024. 

 
De voorzitter brengt het onderwerp in stemming en constateert dat het voorstel is aangenomen. 

 
9. Rondvraag en sluiting 

Ter afsluiting vraagt de voorzitter of er nog vragen of opmerkingen zijn van aandeelhouders.  
 
Een aandeelhouder deelt zijn mening over het openbaar keuzebod en vraagt zich af of overleg 
met de familie Ten Cate mogelijk is.  
Daarnaast wordt de directie bedankt voor het gevoerde beleid. Naar aanleiding van een vraag van 
een aandeelhouder over de timing van de BAVA licht de directie de tijdslijn toe waarbinnen de 
vergadering gepland dient te worden. 
 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 17:30 uur. 
 
 

 


